



SAJTÓKÖZLEMÉNY

ISKOLÁN KÍVÜLI KOMPETENCIAFEJLESZTŐ KÉPZÉSEKET ÉS DIGITALIZÁLÓ MUNKÁT VALÓSÍTHATOTT MEG A KÖNYVTÁR UNIÓS TÁMOGATÁSSAL

2014/02/05

Kiskunmajsa Város Önkormányzata több mint 16 millió forint vissza nem térítendő uniós támogatásból valósította meg a „A kiskunmajsai Városi Könyvtár képzési szerepének erősítése” című projektjét. A 100 %-os támogatási intenzitású projekt során a kiskunmajsai könyvtárban az iskolás- és óvodáskorú gyermekek szövegértés fejlesztésre irányuló képzéseken vehettek részt, illetve feldolgozó, feltáró munkálatok során a könyvtár archívumában őrzött egyes anyagok digitalizálása valósulhatott meg.

A Városi Könyvtárban megvalósított projekt fókuszában a szövegértés-fejlesztés állt, melynek közvetlen célja volt a közoktatásban résztvevő különböző hátrányos, valamint halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek iskolai sikerességének elősegítése, a társadalmi hátrányok okozta sérülések feloldása. A projekt közvetett célja volt, hogy a Városi Könyvtár magasabb szinten, jobb határfokkal szolgálja a minőségi oktatást, a formális oktatáson kívüli képzést és tanulást, a könyvtári szolgáltatásokkal megvalósítandó olvasási fejlesztését.

A projekt során összesen 10 féle képzés megtartására került sor pedagógusok és könyvtáros bevonásával. A képzések egy-egy kiscsoportos foglalkozásként valósultak meg 5-18 éves, elsősorban hátrányos, halmozottan hátrányos, valamint sajátos nevelési igényű gyermekekkel. A kisiskolások kommunikációs képességek javítására, ill. szövegértés-fejlesztésre irányuló képzéseken, a középiskolások német nyelvű szövegértés-fejlesztési képzéseken vehettek részt, az óvodások számára pedig egy hetes tábort szerveztek a könyvtárban 2013 nyarán.

A projekt másik tartalmi eleme volt a könyvtárban található kulturális tartalmak és dokumentumok digitalizálása, valamint a könyvtár Helyismereti gyűjteményében őrzött, az Új Kun-Majsa számainak retrospektív feltárása TextLib adatbázisban. A digitalizálás megvalósítása érdekében „Kulturális Archívum” szoftver került beszerzésre. A feldolgozó munka során az intézmény helyismereti gyűjteményében őrzött aprónyomtatványok, meghívók és cikkek digitalizálása valósult meg állagmegóvás céljából. Az elvégzett feladat eredményeként a könyvtár egyes archív anyagai elektronikusan is elérhetőek.

A képzéssorozatot egy gyermekrendezvény zárta, melyen minden projektben résztvevő gyermek és pedagógus képviseltette magát. A gyermekrendezvény méltó befejezést adott a nagyszerűen lezajlott projektnek.

A projekt a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program támogatási rendszerén belül, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósulhatott meg.

